Obocnoera na npomernume — Ilpunoxcenue Ne |

OnpepgenaHe pasxo400pUEHTUPAH pasMep Ha TaKcuTe, npeanoxeHu ot upekuyus ,MPH”
3a usmeHeHue no Hapepnba 3a mameHeHune n gonbaHeHue Ha Hapepba 3a onpegenaHeTo u
aAMUHUCTPUPAHETO HA MECTHUTE TaKCKU U LIEHW Ha YCNYTU Ha TepuTopuATa Ha O6wmMHa
MNMasapaxuk

BbB Bpb3Ka c npeanoxeHue 3a usmeHeHve no Hapeaba 3a nameHenue Ha Hapepnba
3a onpeaensiHeTo WM aAMWUHUCTPUPAHETO Ha MECTHMTE TaKCM W LEeHWM Ha YCAyrv Ha
Teputopuatal Ha O6wuHa [Ma3apaKMK, Ha oOcHoBaHue Ha [locTaHoBneHuMe Nol Ha
MuHuctepckn cbBer ot 2012 r., ¢ KoATO e npuera MeToauKa 3a onpegensHe Ha
pasxo400pUEHTUPAH pa3Mep Ha TakcuTe Mo Y. 7a OT 3aKoHa 3a oOrpaHW4YyaBaHe Ha
aAMWUHUCTPATUBHOTO perynnpaHe W agMWUHUCTPATMBHUA KOHTPON BbPXY CTONaHcKaTa
AEWHOCT U pa3xoABaHETO UM M MHCTPYKUMA 3a npunaraHeTo Ha MeToguKa 3a onpeaenaHeTo
Ha pa3xoA00pMEHTUPAH pa3mep Ha TaKkcuTe, n3gageHa ot MUHUCTEPCTBO Ha MKOHOMMKATA,
eHepreTukata u Typusma, 8 ObwmHa Masapauk ce n3sbplum obcneasaHe Ha npeanaraHuTe
usmeHeHne B Hapenba 3a onpeaensiHeTo U aAMUHUCTPUPAHETO Ha MECTHUTE TaKCU U LEeHU
Ha ycnyru Ha TeputopuaTa Ha ObwuHa MNasapaxuk.

MeToga Ha nsuncneHuve ce U3BbpLuBa no popmynara:

Pj = NMPj + HMNPj, kbpeTo:

Pj e pasmepbT Ha TakcaTta 3a ycnyra;

MPj ca npekuTe pasxoam;

HIPj ca HenpekuUTe pa3xoam 3a NpeAOCTaBAHETO HA efHa ycnyra.
I. B npekuTe pa3xoau ce BKAKOYBAT:

1. Pa3xogute 3a Bb3HArpaXAeHWA W OCUTYPOBKU Ha CAYXMTENUTE, KOUTO Mo
O/TbXXHOCTHA XapaKTepUCTUKa U3BbPLIBAT OCTOMHOCTEHATa ycnyra.

2. Pa3xoau 3a Bb3HaArpaXAeHUA U OCUTYPUTENHU MAALAHUA Ha nepcoHana ot obwa
aAMMUHUCTPALMA U PBKOBOAHUA MEepCcoHan.

3. Pasxoau 3a maTepuanu — NnpekuTe MaTepuanHu pasxoam ce npubasaT AMPEKTHO B
CTOMHOCTTA Ha nycayraTa.

4. AKO npu M3BbLPLIBAHETO Ha ycayraTa ce v3nonssa cneuuduueH codryep, Hasza
AaHHWU, TeXHUKa — TAXHATa CTOMHOCT Ce MpeHacA B CTOWHOCTTA Ha ycayraTa no metoAa Ha
amMOpPTM3aUMOHHUTE OTYUCNEeHUA. Te3n pasxoam 3e NpPeHacAT B CTOWHOCTTa Ha ycayrata ¢
KOEOULMEHT, EeKBMBANEHTeH Ha CbOTHOWEHWETO MEeXAy MPAKO aHraxkMpaHua C
npefocTaBAHETa Ha yCiyruTe Mo TO3M PeXUMM MepcoHan Kbm obwma, u ce onpeaenaT 3a
BCEKWU OTAEeNeH BWfA yCcayTa NpPOnoOpULMOHANHO B 3aBMCMMOCT OT BpemeTo uau obema Ha
NpeaocTaBaAHUTE YCAYTH.

5. AKO ce u3BbpWBaAT pa3xoan nNoa GopmaTa Ha BbHLIHK YyCyrv 3a NOAAbPIKAHE Ha
Te3n AbArOTPaiHKM aKTUBM, TAXHATa CTOMHOCT ce npeHacs Ha 100% B cToiHOCTTa Ha ycayrara.



6. Korato 3a u3BbpLlIBaHeTO Ha ycnyrata ca Heobxogumu u Apyru NpPeKku pasxoam ,
KOWUTO Ca NecHO pasrpaHuyYMmu (pasxoam 3a KOMaHAMPOBKKM B CTpaHaTta) — TAXHaTa CTOMHOCT
ce npeHaca Ha 100% B CTOMHOCTTA Ha yCcnyraTa, 3a KOATO Te ca NPUCHLLK, B CAyYail ye He ce
3annawa oT Noa3BaTenAa Ha ycnyraTta, Cbr/1acHO yTBbpAEH HOPMaTHUBEH OOKYMEHT.

Il. HenpekuTe pasxoau ce oTpenenar oT:
1. Pa3xoau 3a obyyeHune 1 noBMWaBaHe Ha KBanudUKaLMATa Ha CAYKUTEAUTE,

2. Pa3xoau 3a BBHIWHM YCYTU — MOLLEHCKW Pa3xoam, pa3xoam 3a TenedoHHW ycayru,
NULEH3UKU U Ap.

3. [ipyru Henpeku pasxoau — NpeacTaBUTeNHN, KOMAHAUPOBKU, YIEHCKU BHOC, U Ap.

4. PeXuiiHM pasxonu MW pa3xoau 33 CTOMAHCKU HYXXAW — pa3sxoau 3a OTonneHue,
TOK, BOAQA, FOPMBA, KaHLENAPCKU YCNYTM U MaTepuanu, KOHCYMaTUBW Na3epHU YCTPOICTBa,
NOAPbBIKKA CHPBBP U Ap.

Paamepbr Ha HENPEKWNTE pa3xoaun Cce npeHacsa B CTOMHOCTTA Ha CbOTBETHaTa ycnyra c
KOEd)MLI,VIEHT, €KBUBAJIEHTEH Ha Ha CbOTHOWEHWETO Mexay MNPAKO aHra)kKupaHua c
npenocCrtaBAHe Ha ycayraTta no onpeaenieH peXum nepcoHan Kbm 06LU,HFI U Cce pa3genart 34
BCEKM OTAENeH BWUA, ycayra NponopuuoHanHO B 33aBMCUMMOCT OT BpemMeTo uauM obema Ha
npeaocraBAHUTE YCNYTrvM B 3aBUCUMMOCTOT M36paHI/Iﬂ noaxoa.

lll. BxogHW AaHHU:

- Yacosata cTaBKa Ha CNYXUTENNTE, KOUTO MO ANBXHOCTHA XapaKTepuCcTUKa
M3BbpLBaT OCTOWHOCTABAHATA ycnyra, U34yncneHa Bb3 OCHOBA Ha roguliHUTE pasxoau 3a
Bb3HarpaxxgeHna n OCUrypoBKu Ha CNyXXWUTeunTe,

Mpuema ce cpepHa 4acoBa cTaBKa 3a 1 6p. cayKuTen, KakTo cnepnsa:

Kmert - 3a 1 yosekoyac — 20,40 nB., pecnektusHo 3a 1 MuH. — 0,34 ns.

3am. -KmeT - 3a 1 yoBeKovac — 12,00 nB., pecnektueHo 33 1 muH. — 0,20 ns..

CeKkpetap -3a 1 yosekoyac — 10,00 nB., pecnektusHo 3a 1 mud. — 0,18 ns.

OupekTop - 3a 1 yosekoyac — 9,00 nB.., pecnekTuBHO 3a 1 muH. — 0,15 nB.
Havanuuk-otaen MPH - 3a 1 yosekouyac — 6,00 nB., pecnekTusHo 3a 1 muH. — 0,10 nB..
HOpucT - 3a 1 yoBekovac — 4,80 nB., pecnektusHo 3a 1 muH. — 0,08 ns..

Cnywuten B TPH - 33 1 yoBekovac — 4,20 nB., pecnektusHo 3a 1 muH. — 0,07 nB..
HavanHuk-otaen MAT - 3a 1 yosekovac — 6,00 nB., pecnekTnBHO 3a 1 muH. — 0,10 ns..

Cnyuten B aupekuma ATY - 3a 1 yosekodac — 4,20 /1B., pECNEKTUBHO 3a 1 MUH. —
0,07 ns.

Lodop - 3a 1 yoBekoyac — 4,20 nB., pecnekTsHo 3a 1 MuH. — 0,07 ns.



- Bpeme 3a n3BbpLIBAHE HAa OCTOMHOCTABAHATA YCAyTa MO HOPMaTUBM OT CbOTBETHATA
AVpeKuna;

- Apyrv pa3xo4m 3a KOHKpeTHaTa ycayra.

M3bpaHaTa roguwHa 6a3a e roguwHua puHaHcos otyeT Ha ObwmHa MazapaKuK 3a
2019r.

- CnpaBHa 3d U3YUCNABAHE Ha HENPEKUTE pa3xogu:

1. Pa3xoam 3a obyyeHuMe W NOBULWIABAHE Ha KBAaAMODUKAUMATA Ha CNYKUTENUTe —
20 032,10 ns..

2. Pasxogu 3a BbHLIHKW YCNYyrv — NOLWEHCKM pasxogu, pasxoam 3a tenedoHHU yCnyru,
nuueHsu u ap. —52 132,97 ns..

3. [lpyrv HENpPEeKW pa3xoam — NPeacTaBUTeNHU, KOMaHAMPOBKM, YNEHCKW BHOC, U Ap.
- 136 427,79 ns.

4. PeXXUMHKU pa3xoam UNK pas3xoauM 3a CTONAHCKW HYXAM — pa3xoau 3a OTOonneHue,
TOK, BOAa, rOpMBa, KaHLENapCKku ycayru U matepuann, KOHCYMaTUBU Na3epHU YCTPOWCTBA,
noApbHKa cbpsbp M ap. —1 117 225,93 ns..

O6wo “3uncneH pasmep Ha Henpekute pasxoam e 1 325 818,79 nB. 3a eaAHOroAMILEH
nepuoga.

CnucbyHMA CbCTaB Ha nepcoHana e 301 6p.

M3uncneHunTe Henpeku pasxoam 3a 1 4ac 3a 1 nvue ot nepcoHana ca 2,18 ns.

Yn. 49, 1. 8. (npeduwHa m. 30, PeweHue Ne77/2013 2., lpomokon No5, PeweHue
Ne7/2017 2., Mpomokon Nel) 3a ussbpluBaHe Ha NPOBEpPKa OT KOMMUCUATA Mo 4A. 92, an. 8
oT 3aKOHa 3a rpakAaHcKaTa perucrpauums (3rP) npu agpecHa perncrpauma Ha AMLa, KOMTO
He Morart ga npeacTaBAT AOKYMEHT no 4n. 92, an. 2 ot 3IP.

Mpuem Ha goKymeHTU — 10 MUH.
TakcyBaHe Ha Kaca - 5 MUH.
Mposepka v pesonouna ot upektop - 10 MuH.

[poBepka Ha AaHHWUTE B peructpute 3a HaceneHueto, B otaen MAT v B Aupekums
ATY - 50 muH.

MocelweHne Ha MACTO Ha MOCOYEHUA aAPec OT YAeHOBEeTe Ha KoMUCKATA - 60 MUH.

3acefaHne Ha YNeHOBEeTe Ha KOMUCHUATA U CbCTaBAHE U NOAMUCBAHE Ha NMPOTOKON -
60 MUH.

YCTHO M NnUCMeHOo yBegomMmABaHe Ha nMueTo - 20 MUH.

HopmaTtusHO Bpeme — 215 muH.



Mpekn: 42,65 nB.., B T.4.:
10 muH. x 0,07 ns. =0,70 ns..
5 muH. x 0,07 nB. = 0,35 ns..
10 muH. x 0,15 nB. = 1,50 ns.
50 muH. x ((0,10 ne.+0,10 n..+0,07 ns.) :3) = 4,50 ns..
60 muH. x (4 x 0,07 nB.) = 16,80 ns..
60 MuH. x (4 x 0,07 nB.) = 16,80 nB..
20 muH. x 0,10 nB. = 2,00 ns.
Henpeku: 215 muH. (3.58 yaca) x 2,18 nB./uac = 7,80 ns.

06w, pasmep Ha pa3xogurte: 50,45 nB..

Yn. 49, 1. 8a. (HO8a): 33 U3BbLPLUBAHE HAa NMPOBEpKa OT KOMUCUATA no ua. 996 or
3aKkoHa 3a rpaxAaaHckara perucrpauma (3MP) 3a HapyweHue Ha un. 92, 4n. 99, an. 1 u 4 uam
yn. 99a ot 3IP - no uckaHe Ha cobCcTBEHUK Ha UMOT.

lNpuem Ha gOKYMeHTU — 15 muH.
TakcyBaHe Ha Kaca - 5 MUH.
lNposepka u pesonouua ot [Aupektop - 10 muH.

MU3rotBAHe Ha 3anoBesg Ha Kmerta Ha obuimMHaTta 3a chopmupaHe Ha Komucua - 15
MWH.

MNoanuceaHe Ha 3anoBeaTa oT KmeTa Ha obuwmHaTta - 10 MuH.

lMpoBepKa Ha AaHHUTE B pPErucTpuTe 3a HaceneHueto, B otgaen MAT n B gupekumsn
ATY - 20 muH,

lNoceweHne Ha MACTO Ha NOCoOYeHUA afipec oT YyneHoseTe Ha KomucmaTa - 30 MuH.

3acefaHue Ha YNeHOBETEe Ha KOMUCUATA M CbCTaBAHE Ha NPOTOKOA CbC CTAHOBMLLLE Ha
Komucuarta - 30 MuH.

UsroteaHe Ha 3anosen Ha Kmerta Ha obwuHaTa 3a geperucrpaumsa Ha AvMUETO OT
agpeca - 15 muH.

MoanuceaHe Ha 3anoseara oT KmeTa Ha obwmHaTa - 10 MUH.

MNpepasaHe Ha kcepokonue Ha 3anoseara ao [l NTPAO-Codua upes T3 TPAO -
Mazapauk - 20 MUH.

3annyaBaHe Ha agpecHaTa perncrtpauua Ha nmueto B HB “Hacenenune” - 10 muH.



ObsBneHmMe Ha canta Ha O6wmHa MasapaXuK A0 AEPerucTtpupaHoTo Nuue 3a
3anu4aBaHe Ha agpecHaTta My peructpauma - 10 MmuH.

MUcMeHOo yBeAOMNEHUE HA AeperucTpupaHoTo nuue u Ao xanbonogatens - 20 MUH.
HopmaTtueHo Bpeme — 220 MUH.
Mpekwn: 44,80 nB., B T.4.:
15 muH. x 0,07 = 1,05 ns.
5 muH. x 0,07 nB. = 0,35 ns.
10 muH. x 0,15 = 1,50 ns.
15 muH. x 0,10 = 1,50 ns.
10 muH. x 0,34 = 3,40 nB.
20 mumH. x ((0,10+0.10+0.07 n8.) :3) = 1,80 ns..
30 muH. x (6 x 0,07 nB.) = 12,60 ns..
30 muH. x (6 x 0,07 nB.) = 12,60 nB..
15 muH. x 0,10 nB. = 1,50 ns.
10 muH. x 0,34 = 3,40 ns..
20 muH. x 0,07 ne. = 1,40 ns..
10 muH. x 0,10 nB. = 1,00 ns..
10 muH. x 0,07 nB. = 0,70 nB..
20 MmuH. x 0,10 nB. = 2,00 ns.
Henpeku: 220 muH. (3.67 yaca) x 2,18 ns./uac = 8,00 ns..

06w, pasamep Ha pa3xogure: 52,80 ns.

Yn. 49, 1. 28. (Hoea ¢ PeweHue Ne7/2017 2., lpomokon Ne°1) nposepka u
KOMN/IeKTyBaHe Ha AOKYMEHTHM Kbm monba 3a ycraHoBABaHe Hanuuue Ha BGbarapcko
rpaxKpaHcTBo.

MpoBepka Ha AOKyMeHTM KbM monba 3a ycTaHOBABaHe Hanuume Ha 6bArapcko
rpaXaaHcTso - 30 MUH.

Mpuem n perncTpauma Ha AOKYMEHTHM — 5 MUH.
TakcyBaHe Ha Kaca - 5 MHH.

Cnpasku B Apyrv oBWMHKM, M3rOTBAHE Ha NUCMa A0 TAX 33 W3MCKBAHE Ha Konusa OT
OOKYMeHTH - 30 MUH.



M3pasaHe HA aokymeHTU oT ObwmHa Masapaxuk: - 80 MuH.
- yaocrtosepeHue oT PerncTbpa Ha HaceneHueTo (Takca Ha yaocTtosepeHueTo - 10 nB.)

- 3aBEPEHMU KCepoKOomnuA OT cemeiHuTe pernctpu (Takca Ha Kcepokonueto - 3.00 ns.
nnu

- 3aBepeHn KCEepOKONWA OT aKToBeTe 3a rpa4aHCKo cbcToAHMe (Takca Ha
KcepokonueTo - 3.00 nB.)

KomnnektyBaHe Ha npenucka W M3roTBAHE Ha NUCMO A0 MWHUCTEPCTBO Ha
npasocbauneTo, Aupekuma “bBbarapcko rpaxaaHcteo” - 20 MuH.

MpoBepKa Ha uAanaTa NPEnuUcKa, BKAIOYUTENHO HA U3rOTBEHUTE KbM HEA LOKYMEHTU U
pe3sonouuna ot Jupektop - 20 MUH.

Moanuc ot Kmet - 10 MUH.
MNognuc ot Cekpetap Ha obwmHaTta - 10 MUH.
HopmatusHo Bpeme — 210 MuH.
MNpekwu: 53,22 nB., B T..:
30 muH. x 0,07 nB.= 2,10 nB.
5 muH. x 0,07 nB. = 0,35 ns..
5 muH. x 0,07 nB. = 0,35 nB..
30 muH. x 0,07 nB. = 2,10 ns.
80 muH. x 0,07 nB. = 5,60 nB..
20 muH. x 0,07 nB. = 1,40 ns.
20 muH. x 0,15 nB. = 3,00 ns..
10 mmnH x 0,18 nB. = 1,80 ns..
10 muH x 0,34 nB. = 3,40 nB. (06wo: 20,10 nB.)
- 2 bpos nucma c obpaTtHa pasnucka x 1,56 ns. = 3,12 ne.
- TaKca Ha M3roTBeHUTE KbM Npenuckata gokymeHTu = 30,00 n..
Henpeku: 210 muH. (3.5 yaca) x 2,18 ns./vac = 7,63 ns.

06w, pasmep Ha pa3xogure: 60,85 n..

Yn. 49, 1. 37. (npeduwHa m. 23 “a” ¢ Pewerue No6/2010 2., lpomokon Nel, usm. u
don. ¢ PeweHue Ne77/2013 e., llpomokon Ne5, PeweHue Ne7/2017 2., Mpomokon Nel)
perncTpauma Ha AOKYMEHTHM 3a CKNIOYBAHE Ha rpaAaHcku bpak:



a) (Hoea) mexxpay 6barapcku rpaxkaanu — 20,00 ns.;

3a 1. 3) HAMa NpoMsAHa B TaKcaTa Ha ycayrara.

6) (Hosa) mexay 6bArapcku u vyxA rpaxaaHuH — 40,00 ne..

Mpuem n pernctpauma Ha MickaHe 3a CKNOYBAHE Ha rpaxaaHcKku bpak - 20 MUH.

Cnpaska B HB/] “HaceneHue” u pernctpurte 3a rpa)k4aHCKO CbCTOAHME Ha AaHHUTE 3a
6bArapckua rpaxkaaHuH u ceungetenute — 20 MUH.

MpoBEepKa Ha [AOKYMEHTUTE Ha YYKAWA [PAKAAHWH, BKNOYBALLM AOKYMEHT 3a
CaMONIMYHOCT, 3aKOHOAATeNHa CrpaBKa M APYrM AOKYMEHTU MO rPakAaHCKO cbCToAHue - 30

MUH.
Mpuem Ha [eknapauuna no un. 7 ot CemeitHMA KOAEKC 3a 6barapcku rpaskaaHuny — 10
MUH.
Mpuem Ha [eknapauma no un. 7 ot CemelHUA KOAEKC 3a YyKAMA rparkaaHuH — 20
MMH.

Mprem n NnpoBepKa Ha BaNIMAHOCTTa HA MEAMUMHCKUTE CBMAETeNCTBa - 30 MUH.

Mpuem Ha HOTapManHoO 3aBepeHa AeKNapauna 3a WMYLLECTBEHW OTHOLIEeHWA MAU
yAOCTOBEpEeHUe OT HOTapuyc (camo npu usbpax pexum) - 20 MuUH.

[poBepKa Ha AOKYMEHTUTE Ha YYXKAMA rPaXaaHuH B Bbarapckute npeacTaBUTeNcTBa
B Yy»XBMHa - 90 MuH.

CnpaBku B Apyrv 06WmHM - 20 MUH.
YTouHABaHe Ha puTyana - 40 MUH.
TakcysaHe Ha Kaca - 10 muH.
HopmatuBHO Bpeme — 310 MUH.
MNpeku: 29,80 nB.., B T.u.:
20 muH. x 0,07 nB. = 1,40 ns.
20 muH. x 0,07 nB. = 1,40 ns.
30 muH. x 0,10 nB. = 3,00 ns..
10 muH. x 0,07 nB. = 0,70 nB..
20 muH. x 0,07 nB. = 1,40 nB.
30 muH. x 0,07 nB. = 2,10 ns.
20 muH. x 0,07 nB. = 1,40 ns..
90 muH. x 0,15 nB. = 13,50 ns.

20 MmuH. x 0,07 nB. = 1,40 ns.



40 muH. x 0,07 ne. = 2,80 nB..
10 muH. x 0,07 nB. = 0,70 nB..
Henpeku: 310 muH. (5.17 vaca) x 2,18 n../yac = 11,27 ns.

06w, pasmep Ha pasxogute: 41,07 ns.

Yn. 53, 1. 42. (Hoea) pernctpaumnn u obpaboTka Ha 3aAaBNeHUe 3a NPUNO3HaBaHe Ha
pere

a) npeau cbCTaBAHE HA aKTa 3a pa)kgaHe — 6esnnatHo;
Hama npomsaHa B TakcaTa Ha ycayrara.
6) cnep cbcTaBAHe Ha aKTa 3a paxgaHe — 20,00 ns.

[lpoBepKka, npuvem U perncrpaumsa Ha 3aaBieHWe (HOTapWanHoO 3aBepeHa
Aeknapauus) 3a npuno3sHaeaHe - 30 MUH.

TakcyBaHe Ha Kaca - 5 MuH.
lMpoBepka v pesontouna ot Aupektop - 10 MuH.

M3roTBaHe 1 M3npallaHe Ha yBeAOMMUTE/IHO MMCMO NO HACTOAL, aapec Ha AeTeTo Ao
Avpekuma “CoumanHo nognomaraHe”, AreHuma “3akpuna Ha aeteto” B 7- AHEBEH CPOK OT
noAaBaHe Ha 3aaBneHueTo - 20 MUH.

M3roTBAaHe M M3npawaHe Ha NMUCMEHO yBeAOM/IeHME A0 MaWKaTa no NOCTOAHEH U
HacToAuw, agpec - 20 MuH.

M3roteaHe 1 noctasaHe Ha CbobuleHne A0 MaiiKkaTa M 40 AETETO, aKO € HaBbPLUKUIO
14 r. Ha TabnoTO 3a MHPOpPMaLMA v B caiTa Ha ObwuHa MasapaKuK - 20 MUH.

M3roTBAHe M M3npaliaHe Ha YBeAOM/JIEHUE A0 HACeNeHOTO MACTO MO MOCTOAHEH M
HacToAW, aApec Ha MalKaTa 3a 3asenBaHe Ha BPATATa Ha XUAMWETO W M Ha TabnoTto 3a
HPOpPMaLMA HAa KMETCTBOTO UK oblmHaTa (2 eksemnaapa) - 20 muH.

HopmaTtusHo Bpeme — 125 MuH.
Mpeku: 15,79 nB., B T.4.:
30 muH. x 0,07 nB. =2,10 nB..
5 muH. x 0,07 nB. = 0,35 ns.
10 muH. x 0,15 nB. = 1,50 ns..
20 muH. x 0,07 nB. = 1,40 nB..
20 muH. x 0,07 nB.. = 1,40 ns..

20 muH. x 0,07 nB. = 1,40 ns.



20 muH. x 0,07 nB. = 1,40 ns. (0bwo: 9,55 ns.)
- 4 6pos nucma c obpartHa pasnucka x 1,56 ns. = 6,24 ns.
Henpeku: 125 muH. (2.08 yaca) x 2,18 ns./yac = 4,53 ns.

06wy, pasamep Ha pasxoagure: 20,32 nB.

Yn. 53, 1. 43. (Hoea) 3a u3BbPLIBAHE HA PUTYan NP CKAKOYBAHE Ha rpa*XAaHCcKu
6pak:

a) (Hoea) B genHnuHn gHm (B pabotHo Bpeme) - 50,00 n..

MpoBepka OT ANLKHOCTHOTO NULLE HAa U3TOTBEHWA aKT 3a Bpak U yA0CTOBEPEHMETO 3a
rpaxkaarcku bpak (opurunHan) - 20 MuH.

MpoBepKa OT ANBKHOCTHOTO /NUUE Ha AOKYMEHTUTE 3a CaMONMYHOCT Ha
MnagoxeHuuTe u cengertenute - 10 MUH.

MoarotoBka Ha PuTyanHaTta 3ana 3a putyana (03ByyaBaHe, OTONNEHUE, ocBeTneHue) -
30 MUH.

Mocpelare u HacTaHABaHe Ha rocTUTe Npeau putyana oT 1 MNOMOLLHWK - 15 muH.

HactaHABaHe W HanNbTCTBMA Ha MNALOMeHUUTe, CBUAETENUTE W wadepute ot 1
NOMOLLHUK - 15 MuUH.

M3BbpuBaHe Ha puTyan - 30 MuH.

MouucTBaHe n aesunHdekumna Ha PutyanHata 3ana cnepn BCeKW pUTyan OT XMTMEHUCTKA
- 30 muH.

HopmaTtusHo Bpeme — 150 muH.
Mpekw: 45,50 nB., B T.4.;
20 muH. x 0,07 nB. = 1,40 ns..
10 muH. x 0,07 ne. = 0,70 ne.
30 muH. x 0,07 ne. = 2,10 nB.
15 muH. x 0,07 nB. = 1,05 ns.
15 muH. x 0,07 n.. = 1,05 ns.
30 muH. x 0,07 nB. = 2,10 ns..
30 muH. x 0,07 ns. = 2,10 ne. (o6wo: 10,50 ns.)
- Mon3saHe Ha PutyanHara 3ana = 20,00 ns.

- My3ukanHo o3syuasaHe u poTosacHemaHe - 15,00 ns.



Henpeku: 150 muH. (2.5 yaca) x 2,18 ns./uac = 5,45 ns..

06w, pasmep Ha pasxogure: 50,95 ns.

6) (Hoea) B nounBHM AHU KM oduLManHK npasHMum — 100,00 ns..

MpoBepKa OT ANBXHOCTHOTO UL Ha U3TOTBEHUA aKT 3a Bpak U ya0CTOBEpEeHUeTOo 3a
rpaxpaHckm bpak (opurmuHan) - 20 MUH.

MpoBepka OT ANBXKHOCTHOTO /MUE Ha [AOKYMEHTUTE 3a CaMONMYHOCT Ha
MnagoxeHuuTe u cenaertenute - 10 MuH.

MoaroToska Ha PuTyanHaTta 3ana 3a puTyana (03By4aBaHe, OTOMN/eHWe, OCBETNEHUE) -
30 MUH.

Mocpeulane N HacTaHABaHe Ha rocTMTe Npeau puTyana oT ABama NOMOLWHUUM - 15
MUH.

HacTaHABaHe M HaNBLTCTBUA Ha MNAAOKeEHUUTe, CBUAETeNUTe U wadepute OT ABama
NOMOLLHWLUM - 15 MUH.

M3BbpluBaHe Ha pUTyan oT AIBKHOCTHO IMLE U NOMOLLHUK - 30 MUH.

MounucreaHe n ae3nHPeKLMA Ha PUTyanHaTa 3ana ciel BCEKU PUTYaN OT XUTMEHUCTKA
- 40 MmuH.

HopmaTtusHo Bpeme — 160 muH.
Mpeku: 95,40 nB.., B T.u.:
20 muH. x 0,07 nB. = 1,40 ns.
10 muH. x 0,07 nB. = 0,70 n8..
30 muH. x 0,07 nB. = 2,10 ns.
15 muH. x (2 x 0,07 nB.) = 2,10 nB.
15 muH. x (2 x 0,07 nB.) = 2,10 ns.
30 MMH. X (2 x 0,07 nB.) = 4,20 ns.
40 muH. x 0,07 n.. = 2,80 ns.. (06wo: 15,40 ns.)
- Mon3saHe Ha 3ana 3a puTyana - 20,00 ns..
- My3ukanHo o3sy4asaHe no u3bop Ha mnaaoeHuute - 20,00 nB..
- MpepocrasaHe Ha npaso 3a $oTo 1 BUAEO3acHeMaHe - 20,00 ns.
- Mon3saHe Ha 3ana 3a no3ApaBneHue M noYepnka Ha roctute - 20,00 nB.

Henpeku: 160 muH. (2.67 4aca) x 2,18 ns./4yac = 5,82 ns.



06wy pasmep Ha pasxogurte: 101,22 ns.

Yn. 53, 7. 44. (Hoea) 3a puTyan, U3BbpLIBAH M3BbLH PUTyanHaTa 3ana u crpagara Ha
obuMHCKa aAMUHUCTPALMA Ha TepuTopuATa Ha O6wuHa Nasapauk — 250,00 ne..

M3pasaHe Ha 3anosesn Ha Kmeta Ha ObwwuHa Ma3apaKuK 3a M3HAcAHE Ha aKTa 3a
rpaXAaHCcKK Bpak U3BBH crpagata Ha obuwuHaTa - 20 MUH.

CovrnacysaHe Ha 3anoseara ¢ opucT, OupekTtop Ha Aupekuusa TPH n Cekpetap Ha
obwmHaTa u noanuceaHeTo i oT Kmet - 20 MuH.

Mposepka Ha M3roTBEHWA aKT 3a Bpak M y4OCTOBEPEHMETO 3a rpaAaHcku Bpak
(opuruHan) oT ANBKHOCTHOTO Aunue - 20 MUH.

[poBepKa Ha AOKYMEHTUTE 33 CAaMO/INYHOCT HAa MNAAOMKEHUUTe U CBUAETenuTe oT
ONBbHHOCTHOTO nnuye - 10 MuH.

lNoarotoBka Ha MACTOTO 3a U3HeceHuA puTyan - 40 MuH.
HacraHsaBaHe Ha rocTuTe Npeau puTyana oT ABama MOMOLWHMUM - 30 MUH.

HactaHaBaHe W HanNbTCTBUA Ha MNAJOMEHUUTE, cBugeTenute, wadepute U
pPOAMTENUTE HA MNAA0KEHUMUTE OT IBAMA NOMOLHUUM - 30 MUH.

MU3BbpluBaHe Ha U3HECEHWA PUTyan OT ONbXKHOCTHO ULE M ABamMa NOMOLHMUM - 60
MWH.

HopmatueHo Bpeme — 230 muH.
Mpeku: 241,65 nB., B T.M.:
20 muH. x 0,10 nB.. = 2,00 nB.
20 muH. x ((0,08 n8.+0,15 ne.+0,18 n8.+0,34 nB.) :4) = 3,75 ne.
20 muH. x 0,07 nB. = 1,40 ns.
10 muH. x 0,07 nB. = 0,70 n8..
40 mwuH. x 0,07 nB. = 2,80 ns..
30 muH. x (2 x 0,07 nB.) = 4,20 ns..
30 muH. x (2 x 0,07 nB.) = 4,20 ns.
60 MuH. x (3 x 0,07 nB.) = 12,60 nB. (06wo: 31,65 ns.)
- My3sukanHo o3sy4asaHe no u3bop Ha mnagoxeHuute - 20,00 ns..
- OdurumanHa npUYecKa Ha ANbXKHOCTHOTO Auue - 30,00 nB..
- NNpeacrasuTenHo obnekno Ha ANBKHOCTHOTO Nuue - 20,00 ns.

-NMpeacrasutento obnexkno Ha agseTe nomoHnun - 20,00 ns.



- Pasxoan 3a KOMaHAMpOBKAa Ha ANBKHOCTHO AWUe, ABama NMOMOLUHULM,
npeactasuten Ha BM “CuHa 30Ha” u wodbop - 5 x 10,00 s1s. = 50,00 ..

- Pasxoau 3a TpaHCnopT Ha TeputopumaTa Ha obuwHara - 20,00 ns.

- Pasxoau 3a 3annawaHe Ha U3BbHpeaeH Tpya cneq paboTHO speme - 50,00
nB..

Henpeku: 230 muH. (3.83 yaca) x 2,18 nB./uac = 8,35 ns.

06w pasmep Ha pasxogure: 250,00 ne.

Yn. 53, 1. 45. (Hosa) Putyan npu yectBaHe Ha 06uNeiiHUTe rogvulHKUHK OT cBaTbu —
100,00 ns..

W3roTeaHe Ha CNOBO Ha pUTyanyuka 3a tobuneiinara roguwHuHa ot ceatba - 30 MuH.

Moarotoska Ha PuTyanHata 3ana 3a putyana (o3ByuaBaHe, oTonnenwe, oCBeT/ieHue)
OT ABama NOMOLHMUM - 30 MUH.

HacTaHaBaHe M HanbTCTBMA Ha AuuaTa, npasHysawu wbuneit u roctute npeam
puUTyana ot ggama nomowHuum - 30 MUH.

W3BbpluBaHe Ha puUTyan oT ANBKHOCTHO MUE M ABaMa MOMOLHULM - 30 MUH.
UsroteaHe Ha nosapasuteneH agpec oT KmeTa Ha o6wmHaTa - 30 MUH.
HopmatusHo Bpeme — 150 MuH.
Mpeku: 107,00 nB., B T.u.:

30 muH. x 0,07 nB. = 2,10 ns.

30 muH. x (2 x 0,07 n8.) = 4,20 ns..

30 muH. x (2 x 0,07 nB.) = 4,20 ns.

30 MuH. x (3 x 0,07 nB.) = 6,30 ns.

30 muH. x 0,34 nB. = 10,20 ns. (06wo: 27,00 ne.)

- Nonssaxe Ha 3ana 3a putyana - 20,00 ns..

- MysukanHo o3syyasaHe no usbop Ha auuata, npasHysawm o6Unei - 20,00
ne.

- MpesocTasaHe Ha NpaBo 3a $OTO M BUAEO3aCHEMaHE - 20,00 ns.
- lNonseaHe Ha 3ana 3a nosapasneHue u novyepnka Ha roctute - 20,00 ns.
Henpeku: 150 muH. (2.50 yaca) x 2,18 ns./uac = 5,45 ns.

06w pasmep Ha pasxogute: 112,45 n..



Yn. 53, 1. 46. (Hosa) UmeHyBaHe — 100,00 ns..

Mpuem Ha 3asaBneHue OT poAauTen 3a UMeHyBaHe Ha geTe - 10 MuH.
YToyHABaHe Ha puTyan - 20 muH.

M3roTeAHe Ha CNOBO Ha PUTYyaNyMKa 3a MMeHyBaHeTo - 20 MUH.

MNoarotoBka Ha 3anaTa 3a puMTyana (03ByyaBaHe, OTONNEHME, OCBET/IEHUE) OT ABama
NoMOLWHUUM - 20 MUH.

HacTaHABaHe M HAaNBTCTBMA HA FOCTUTE OT ABaMa NOMOLWHULM - 20 MUH.
M3sbpLluBaHe Ha puUTyan oT ANbXHOCTHO nuue - 30 MUH.
M3roTteaHe Ha no3apasuteneH agpec ot KmeTa Ha obwuHaTa - 20 MuH.
Mpekun: 98,00 nB., B T.4.:

10 muH. x 0,07 nB. = 0,70 ns..

20 muH. X 0,07 nB. = 1,40 ns.

20 muH. x 0,07 nB. = 1,40 ns.

20 muH. x (2 x 0,07 nB.) = 2,80 ns.

20 muH. x (2 x 0,07 nB.) = 2,80 ns.

30 muH. x 0,07 nB. = 2,10 ns..

20 muH. x 0,34 nB. = 6,80 n.. (06wo: 18,00 ns.)

- TaHU OB CBbCTaB € My3uKaneH cenposog, - 50,00 ne.

- [lon3BaHe Ha 3ana 3a putyana - 10,00 n..

- NpepocTasaHe Ha npaso 3a $oTo U BUaeo3acHemaHe - 10,00 ns.

- Mon3saHe Ha 3ana 3a Nno3gpaBneHne u novyepnka Ha roctuTe - 10,00 ne.
Henpeku: 140 muH. (2.33 yaca) x 2,18 nB./4yac = 5,08 ns.

06w, pasmep Ha pa3xoaure: 103,08 ne..

Yn. 53, 1. 47. (Hoea) Mpu3HaBaHe M M3NbAHEHME HA YYKAECTPaHHO CbaebHo
pelieHue UK Apyr aKT, cbrnacHo Kogekca Ha mexayHapogHOTO 4acTHo npaso — 50,00 ns.

MNpuem u perucrpayma Ha cbaebHo pewedune — 30 MUH.
TakcyBaHe Ha Kaca - 5 MUH.

lpoBsepka Ha AOKYMEHTUTE OT YyKbMHa 1 pesonouns ot AupekTtop - 30 MUH.



CocrasaHe Ha PELUeHne oT opucr - 180 MWH.
Moanuc Ha PeweHuerto ot Kmer - 10 MUH.

M3BexaaHe u neuar Ha peweHueTo - 10 mun.

Ha4anHuk-otaen) - 60 mun,
MNopasaHe Ha Obasnenue AreHums no BNucBaHuATa (ot HavanHuk-otaen) - 60 mun.
BpbusaHe Ha pewenuero Ha AnueTo - 5 mun.

HopmatusHo Bpeme — 390 mun.
Mpeku: 38,15 NB., BT.\Y,:
30 MuH. x 0,07 nB.= 2,10 ns,
5 MUH. x 0,07 nB. = 0,35 ns.
30 MuH. x 0,15 nB. = 4,50 ns.
180 muH. x 0,08 nB. = 14,40 ns.
10 MmuH. x 0,34 B, = 3,40 ns.
10 muH. x 0,07 nB. = 0,70 ns.
60 MmuH. x 0,10 B, = 6,00 ns.
60 MuH. x 0,10 ne. = 6,00 ns.
5 MUH. x 0,07 nB. = 0,35 ns.
Henpeku: 390 muy. (6.5 yaca) x 2,18 n8/yac = 14,17 ns..

06w pasmep Ha Pasxogure: 52,32 pp.



